

千余警察入夜设卡防盗抢

年关将近,长沙警方提前布控42个路口 遇到抽查,请市民理解配合



12月11日晚上,长沙市新岭路口,警方设卡盘查。

实习生 李健 摄

本报12月11日讯 “又出了什么大案子,到处都有真枪实弹的民警。”今晚,不少行经长沙街头的驾驶员都遇到民警设卡检查。针对年前盗抢案件高发态势,长沙市公安局今日起开展夜间集中清查和设卡盘查专项行动,千余警力将在城区42个路口路段设卡盘查。呼吁市民尤其是广大驾驶员,遇到抽查请积极配合。

提前布控设点夜查

“我们是修理厂的,钳子什么的都是修车工具。”晚上8点半,一辆金杯面包车在芙蓉南路新岭路口被拦停,看着路边手持微型冲锋枪的民警,驾驶员紧张起来。“哪里发生了大案子,是不是在盘查嫌疑人。”路口警灯闪烁,民警严阵以待,过往行人及驾驶员纷纷猜测。

其实,并没有什么大案子发生,民警

盘查也不是为了拦截要犯。

年关将近,是盗抢等侵财案件的高发期,长沙警方提前布控,在城区42个路口路段增设千余警力设点夜查,清除各类安全隐患。

严防“两抢三盗”案件

行动期间,警方将严格按照快速处置方案的要求,启动二、三道防线的盘查卡点,重点对侵财犯罪、盗抢嫌疑机动车和过往的可疑人员进行盘查。提高街面、社区见警率和管事率,严防“两抢三盗”等多发性侵财案件发生反弹。

同时,加强金融网点、金库、各大商场金银珠宝专柜等重要部位的安全检查,防止重特大盗、抢案件和安全事故。全市各派出所还将编设1个以上徒步巡防组深入高发案社区、居民区等部位开展针对性巡逻防控。

■记者 黄娟 实习生 姜凯夫

大米、油、气罐,拿得走的他都偷

小偷:“母亲去世,妻子出走,没人关心自己想泄愤”

本报12月11日讯 大到彩电空调,小到一个液化气罐、一袋大米、一瓶食用油,几十件五花八门的赃物,是犯罪嫌疑人刘培(化名)一年半来在同一小区入室偷盗9次所得的财物。今天,长沙岳麓区人民法院开庭审理了此案,刘培因犯盗窃罪获刑一年十个月。

再次偷盗失窃住户被抓

今年7月24日凌晨2点左右,长沙市岳麓区含浦镇白鹤小区10栋的王强(化名)还没有入睡,忽然听见外面有脚步声。由于6天前家里失窃,王强立马警觉起来,打开房门查看情况,只见一条黑影飞快地往楼上跑去。

王强不敢大意,大喊抓贼,叫醒屋内的人一起追了出去,最终这名试图逃跑的贼在5楼被众人擒获。让王强惊讶的是,这贼他认识,是在小区内租住多年的刘培。

气愤的居民带着刘培来到他的房间,赫然发现房内满是皮包、电脑、电视等物品,王强家6天前被盗的一台空调也在屋内,小区其他居民也陆续找到了自

家失窃的财物。一年半在同一小区偷盗9次

法院经审理查明,从2011年2月到2012年7月,刘培共在白鹤小区内偷盗了9次。他盗窃的东西千奇百怪,既有值钱的电脑、彩电、空调,也有不值一提的食用油、大米、手机饰品,还有笨重又不值钱的液化气罐,拿得走的他都偷,偷来的物品基本上都在刘培的租房内找到。

“没人关心自己,我想泄愤”

刘培2006年就租住在白鹤小区,并在小区内开设过超市、饭店等,很多业主都认识他。

当法官问及刘培为何要实施盗窃时,这名39岁的中年汉子立时在法庭上悲伤地哭诉起来,“我母亲去世了,妻子也离家出走了,没人关心自己,我知道盗窃是违法的,但我就想泄愤。”

“之前我和母亲、妻子一起开店,其乐融融,但她们都相继离我而去,我没办法接受。”刘培说,想起自己的小孩,现在他又深觉悔恨。

■记者 潘显璇 王智芳

解读早泄 盲目补肾不可取

医学调查结果表明,75%的男人都存在男性功能障碍问题。早泄不仅仅让男人尊严受损,更多的是由于夫妻生活不畅导致家庭悲剧的发生。性,不是婚姻的全部,但却是夫妻中不可缺少的爱情表达方式。

专家答疑

早泄和肾虚有什么关系?

在夫妻生活中大展雄风,坚持不“泄”是大部分男人的希望。不过,有的男人却总是力不从心,“战斗”刚开始就缴械投降,让妻子得不到满足,这确是男人心中的一大憾事。美国泌尿协会提出:“男女双方中,一方对射精潜伏期不满或男性不能达到足够的射精潜伏期,均可认为是早泄。”

在早泄患者当中有一种普遍观点,男人不行是由于肾虚引起的。在门诊病例当中,大部分的男性功能患者均有过一段盲目补肾的经历。有人按民间传闻“吃什么补什么”不惜高价买来动物的生殖器官作为治疗男性功能障碍的良药。这些都是误导和误区。

长沙博大泌尿专科医院男科专家彭涛主任指出,相关部门曾对400例早泄患者进行统计分析,大部分患者年龄在25-45岁之间,身体壮实、声音洪亮,并不存在头昏耳鸣、腰膝酸软、脱发和牙齿松动等肾虚症状,这说明肾虚并非早泄的主要病因。

专家说法

什么原因导致了早泄?

到底什么导致了早泄呢?据长沙博大泌尿专科医院彭涛主任介绍,导致早泄的原因



多种多样,但归纳起来主要是两种:器质性和心理性。对于不同病因的患者要采用不同的针对性治疗,否则适得其反。

一般来说,对于心理原因的患者,如兴奋过度,夫妻关系不融洽等原因导致的男性早泄不适用于手术治疗,但导致早泄的主因按国际男性科学界的普遍认识83.3%的患者是由于器质性因素造成。即男性的生殖器官敏感神经过多造成。

长沙博大泌尿专科医院彭涛主任介绍,正常情况下男科生殖器官两侧敏感神经分为两支,是男性器官的感觉中枢。可早泄患者却多达8-9根,个

别人甚至达到13根。过多过密的敏感神经是早泄患者对性感觉十分敏锐,一旦进行夫妻行为,稍有刺激就一触即发。导致夫妻生活时间很短,毫无乐趣。彭涛主任认为这部分患者必须通过手术治疗,采用其他方式治疗效果均不理想。

专家支招

敏感神经分离有效治早泄!

笔者了解到,长沙博大泌尿专科医院湖南独家授权开展的“敏感神经分离术”,治疗敏感神经过多导致的早泄安全更有效。该技术针对男性早泄

的根本原因,采用微创技术进行治疗,很好的解决了常规治疗方法效果不确切,治疗周期过长的问题。一次手术就可以达到长久效果,是目前国际上治疗早泄的唯一标准。

微创:只需在生殖器皮肤上做一个2-5毫米的微小切口,不会伤害海绵体,也不存在术后并发症,更不影响男性的生育功能。

精确:通过美国“BIO敏感神经检测仪”精确找出需要分离的敏感神经,然后通过手术进行分离。手术精度要求极高,目前国内只有为数不多的机构能够掌握。

安全:手术过程仅需10分钟,出血量少,几乎无痛感。操作专家均有十余年手术经验,万台成功案例作为保证。术后不损伤男性正常生理机能和生育功能,同时降低敏感度,延长夫妻生活时间和提高质量。

效果:根据术后回访得知,93.3%的患者在接受敏感神经分离术后,夫妻生活质量都得到了显著提高,平均延长夫妻生活时间10分钟以上,效果显著。

博大医院自2009年开展此项手术,3年来已突破数千例无一事故,早泄患者可以放心选择。

长沙博大泌尿专科医院
CHANG SHA BO DA URINARY SPECIALIST HOSPITAL

看男科 到博大

健康热线: 88778877
院址: 长沙市韶山路288号